

市科技局领导来涟开展科技创新服务重大项目调研活动

融媒体记者 蒋栋

本报讯 7月15日,市科技局党组书记、局长胡长青率队来涟开展科技创新服务重大项目调研活动,实地察看了特创科技二期项目建设现场。

座谈会上,在听取我县以及部分企业相关工作汇报后,胡长青对我县科技创新工作给予充分肯定,他希望我县继续把企业发展的实际需求放在首位,做到超前谋划、精准对接,实行个性化服务。要将信息畅通

成为助企发展的“好帮手”,及时向企业宣传最新的政策,实现科技政策“优先到”,科技服务“马上到”,企业诉求“早知道”。

副县长姜井旭表示,我县将千方百计集聚科技资源、全力以赴增强创新能力、久久为功培育市场主体和完善载体平台,奋力为全县“争创国家级经开区、加快建成全国百强县”提供坚强有力的科技支撑,为淮安聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全力建设长三角北部现代化中心城市作出涟水贡献。

省专家组来涟考评城镇污水处理提质增效精准攻坚“333”行动2021年度工作

融媒体记者 郑安源

本报讯 7月14日,省城镇污水处理提质增效精准攻坚“333”行动2021年度工作评价第六考核组来涟,对我县2021年度城镇污水处理提质增效精准攻坚“333”行动工作开展考核评价。

考核组查阅了我县2021年度城镇污水处理提质增效精准攻坚

“333”行动的工作推进情况、年度任务完成情况、城镇污水处理提质增效工作绩效和工作亮点等方面的台账资料。实地察看了黑臭水体、城区小散乱、工业企业整治项目,听取相关情况汇报。考核组高度评价我县在污水处理提质增效方面的成效,并要求我县以提质增效达标建设为抓手,以改善城乡水环境为目标,持续推动城乡生活污水治理工作再上新台阶。

红窑镇召开作风建设大会

融媒体记者 朱云

本报讯 7月16日,红窑镇召开作风建设大会,提能力、强素质、转作风,为红窑新一轮的“跨越赶超,争创一流”提供最根本的精神动力和智力支持。

会议强调,要治“庸”提能,提升开拓力。增强学习意识,提高学习能力,持续补足能力短板,将制度治“庸”作为防“庸”反复的“长效药”,让“庸者下、能者上”成为一种常态。要治“懒”提神,提升战斗力。聚焦“脑勤”“腿勤”,完善评价机制,让“躺平”者躺不住、让“装睡”者睡不好。要治“散”聚力,提升向心力。党员干部要强化自律自觉意识,常怀“时时放心不下”的责任感,围绕红窑发展大局,凝聚共识、形成合力。要推行“赛马比拼”机制,倒逼党员干部做政治的明白人、大局的清醒人、发展的推动者。要治“慢”促快,提升执行力。要增强忧患意识、争先意识,大力弘扬改革创新精神、提高塑造变革的意识和能力,以创

新思维改进工作方法,提高办事效率。要突出结果导向,让“慢不得”成为党员干部的共识,激发“快起来”的内生动力。要治“推”扛责,提升履职力。党员干部要带头冲在一线、勇于担当,层层传导压力、层层落实责任,汇聚起干事创业的磅礴力量。要发挥考核评价“指挥棒”“风向标”作用,权责对等、精准问责、严肃执行,确保每项工作落到实处,提升党委政府的整体执行力。要治“拖”提效,提升创优力。要有效发挥“问题清单”工作机制的作用,通过“比晾晒”“流动红旗”等抓手,驰而不息整治“四风”的各种隐形表现,形成部署——落实——督查——评价的工作闭环,让敢于克难、善于攻坚成为每一位党员干部的自觉行动。要以“踏石留印、抓铁有痕”的决心和“锲而不舍、驰而不息”的韧劲,推动作风建设不断取得新成效,并始终与红窑高质量跨越发展同频共振、同向同行。

会前,与会人员集中观看了警示教育片。会议还就《红窑镇“六治六提”作风建设活动方案》作了详细解读。

东胡集镇扎实做好退役军人优待证办理工作

通讯员 胡学元 任国栋

本报讯 近日,东胡集镇克服困难,多措并举,扎实做好退役军人及优抚对象建档立卡和优待证申领工作。目前全镇1194人优待证办理工作已全面完成。

东胡集镇坚持把该项工作作为推动拥军优属的重要举措,成立工作领导小组,抽调近30名懂业务,事业

心和责任心强的同志突击一周,加班加点进行信息登记、信息录入,全面做好各项服务工作。23个村(居)按照任务及时间要求,组织村两委班子成员、老党员,通过居民微信群、朋友圈、电话通知和上门服务等形式,详细告知优待证办理所需的相关资料、截止时间,做到“一人不落、一人不漏”,保证了退役军人及优抚对象建档立卡和优待证申领工作有序推进,顺利完成。

县民政局开展“夏季送清凉”专项救助行动

通讯员 严忠诚 徐伟

本报讯 当前正值高温酷暑天气,涟水救助站按照要求积极开展“夏季送清凉”专项活动,主动和县城管、公安等部门协作,对汽车站、高铁站、菜市场、桥梁等场所开展全面排查,对发现的流浪乞讨人员及时进行救助。

近期,救助站在巡查过程中,在兴兴路发现一名看上去70多岁的老人倒在垃圾桶边,救助站工作人员立即上前询问并送上矿泉水,后劝导其入站接受救助,经工作人员询问,得知老人为淮安区钦工镇人,后经多方联系找到老人所在居委会工作人员,居委会安排人员将老人接回家。

胶片上的情怀

——县供电公司台区经理周永义务放映电影30余载

通讯员 丰其生 赵立雪

7月5日晚,在红窑镇李庄村党群服务中心门前广场上,40余名村民围坐在一块白色的电影幕布前,幕布上播放的电影《七七事变》将众人一下子拉到了那个外敌入侵、抗日救亡的历史之中。

人群中,一个穿着“国家电网江苏电力共产党员服务队”红马甲的人,正盯着面前一台老式胶片电影机,时不时旋转一下电影机的旋钮,他正是电影的放映者,一个有着30多年电影放映经验的忠实的老电影爱好者,他叫周永,国网涟水县供电公司红窑供电所一名普通的台区经理。

“今年是卢沟桥事变85周年,我想通过老电影,让村里的老人回忆历史,让孩子铭记历史!”谈及放映电影的初衷,周永如是说。有了想法后,周永立刻和所长潘爽进行了沟通,最终决定在5日晚进行播放。当天晚上,红窑供电所组织3名党员服务队队员和周永来到李庄村,协助他搬电影机、挂幕布、接电源。19点30分,周永打开电影机,随着一阵“哒哒哒”的声

音,原本喧闹的广场顿时安静下来……21点30分左右电影结束后,不少村民还沉浸在影片之中。谈到自己放电影的经历,一向不爱讲话的周永一下子变得活跃起来。据他介绍,从1991年至今,他的足迹遍布周边22个村,为留守在村中的老人和儿童免费放映电影600余场。

“小时候一到暑假,我经常跟着表哥去县工人文化宫放电影,那时我就想,要是能当一名放映员该多好啊!”周永回忆道,“初中没毕业,听说乡电影队招人,我就赶紧去报了名,可惜因为年龄太小,没有进得去。1991年,乡电影队队长听说我爱好放电影,就让我跟他后面学,我才正式开始了自己的放映之路。”

因为对放电影的热爱和痴迷,1995年,周永在月工资仅有100多元的情况下,向亲友借了3000元购买了人生的第一台放映设备,实现了小时候的“人生梦想”。“那段时间就像着了魔一样,不把设备弄到手就吃不好睡不好。回想当初的执着,周永总是憨厚地笑

。“后来因为村村通电了,电视机开始普及,电影也就没有多少人看了,没事的时候会在家放一下,保养机器。”2015年,周永又花8000元在网上购买了一台一体式胶片电影机,近几年因为看电影的人少了,放的次数也就越来越少,但每次放映前,他依然会播放《安全用电》宣传短片,向群众普及农村用电安全常识。

“放电影,丰富群众的精神文化生活,我觉得很有意义。尽管我已经放了31年,但是我还会一直放下去的。以后哪里群众有需要,我就会去哪里放映,把精神食粮送给他们。”谈及未来的放映之路,周永说。心中有理想,手中有工作。多年来,周永坚持着自己的爱好,更是贴心地服务着责任区内1300余户村民,在他所管理的责任台区内,每一个配电台区,每一个用电

客户门前,不管是刮风下雨还是太阳暴晒,只要客户有需要,都能看到他的身影。2021年夏天的一个晚上,已经10点多钟,天上还下着雨。刚洗完澡的周永突然接到张庄客户刘海燕的电话,说整条线路没有电。由于是夜里,又下着雨,他的妻子不放心他一个人去,就陪着他一起去。到了现场,妻子帮他打着电筒,冒雨查了整条线路,花了很长时间,最后确定是有人在家居住的一户村民的入户线破皮漏电引起的。处理好故障后,已经深夜12点多了,虽然夫妻俩全身都湿透了,但看着村民家重新有了亮光,周永和妻子不由得相视一笑。

“作为一名电力员工,不管什么时候,只要客户一个电话,我肯定随叫随到,用热情和汗水,守护万家灯火。”周永表示。



图片新闻

江苏乐世食品有限公司食用菌及蔬菜等调味冷冻食品加工项目总投资1.86亿元,于2021年12月份开工,计划于2022年12月份竣工投产。项目购置切片机、清洗机及生产及辅助设备183台套,年加工食用菌及蔬菜等调味冷冻食品1万吨。项目全面建成投产后,预计年可实现开票销售收入3亿元,税收600万元。

融媒体记者 邵仲 摄

陈师街道:汇聚人大代表力量 争做“冲刺百强”领头雁

通讯员 房成东 孙雪枫

本报讯 近日,陈师街道人大工委组织辖区内县人大代表传达学习市委人大工作会议精神,认真领会报告精神实质,细化落实举措,凝聚代表共识,抓好督促检查,助推陈师街

道经济社会高质量发展。扛起使命担当,汇聚代表力量。聚焦陈师“矢志争先进阶,冲刺第一方阵”目标追求,将人大工作融入街道发展大局,充分发挥人大代表作用,带头激情实干,彰显人大代表作为。争做“三个模范”,积极履职尽责

。在街道人大代表中深入开展“带头围绕中心、服务大局,争做‘冲刺百强’的模范”“带头深入基层、排忧解难,争做‘联系群众’的模范”“带头严守底线、不越红线,争做‘遵纪守法’的模范”主题活动;精心组织,细化方

案,为街道经济社会发展在全县走前列做表率。发挥监督职能,推动工作落实。进一步拓宽履职渠道,持续对项目建设和文明城市创建、民生实事兴办、社会治理等重点工作的实施监督,确保街道各项工作有力有序推进。

别把防溺水事故警示当成耳旁风

潘寿军

日前,笔者在和朋友的闲谈中得知,住地附近某住宅小区有两个十岁左右的男孩,是某校初二年级的学生,他俩在午饭后瞒着家人跑到离家一公里外的一条河中游泳,其中有一人因腿部突然发生抽筋不慎滑入河中深水处而大声呼救,另一个男孩因不识水性也不敢上前施救,幸亏这时一位熟悉水性的成年人路过此地,立即跳下河将滑入深水区的男孩救上岸,才避免了一起溺水事故。

笔者由此联想到,每年盛夏季节,都会耳闻目睹因下河游泳而引发人员溺亡的不幸事件,尤其是在学校放暑假期间,一些中小学生在天气炎热难耐,会背着家人悄悄跑到河中游泳,因不熟悉水域情况,加之缺少必要的安全防范措施,由此而引发的溺亡事故时有发生。

然而,如何才能切实减少和杜绝暑期溺亡事故的发生?这个问题虽然每年学校讲、家长讲,社

会舆论和媒体也会及时提醒,也许是一个老生常谈的问题,但越是大家经常谈论的问题,越能说明这个问题的重要性和必要性,仍然应该引起每个人的高度重视。

据媒体报道,近年来,溺水已经成为中小学生在意外死亡的第一原因。当一个年轻鲜活的生命一旦被无情的河水吞噬时,不仅令人十分惋惜和无比悲痛,由此给社会和家庭所带来的精神伤害和经济损失也是无法弥补的。

总之,对于儿童和青少年暑期防溺水的安全警示,任何人都不可当成耳旁风,更不能有丝毫的麻痹和懈怠,只有重视这个问题,并时刻加以防范,才能避免发生这方面的事故,如果漫不经心,一旦事故降临到自己的家庭,那将追悔莫及。

